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7. Az ABCD egyenl§ széru trapéz alapjainak hossza 9,5 cm és 5,5 cm. A szdra és a hosszabbik alap altal
bezért szog 52°. Melyik Osszefiiggés segitségével szdmithatjuk ki a trapéz b szdrdnak hosszét?

(A) b=2-cos52°

2

B) b=

(B) sin 52°
2

C) b=

© cos 52°

(D) b=2-sin52°

8. A felvond ttvonala, mely az als6 és a fels§ dllomdst koti Ossze, 10km hosszu, €s fokozatosan 9°-o0s
szdgben emelkedik. A két dllomds kozotti i szintkiilonbség melyik Osszefiiggéssel fejezhetd ki?

(A) h=10-tg9°
10

cos 9°

(C) h=10-co0s9°

(D) h=10-sin9°

B) h=

9. Az ABCD téglalapban b = |BC| =6 cm, az dtl6 u = |AC| =11 cm. Az AB oldal és az AC 4tl6 a szdget
zar be. Melyik Osszefiiggés érvényes az a = AB oldalra?

(A) a:_6_
tga
B) a=——
tg
tga
C) a= 24
(C) a 7
®) a=£2

10. Az ABC derékszogl haromszogben a befogdk a = |BC| =1 cm, b= |AC| = /3 cm. Az A cstcsndl az
a szog, a B csicsndl a § szdg van. Ekkor tg +2-cosa egyenld
(A) V3+1.
B) 2-V3.
(©) V6.
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